Hotline: 0251/690 99 40 50

Durchwachsen

Das eher kalte feucht und durch-
wachsene Wetter macht eine Pla-
nung der Offnungszeiten im Sas-
senberger Strandbad schwierig.

| Lokales

Wetter: Heute 20°|13° Morgen 19°|13°

Paraderolle

Im Demenz-Drama ,The Father”
brilliert Antony Hopkins und
changiert zwischen herrischem Pat-
riarch, lebensfrohem Charmeur und
hilflosem Greis. | Kino
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Armel hochkrempeln

Die Leitungen der Krankenhduser
im Kreis Warendorf bitten die Be-
volkerung, sich impfen zu lassen.
So kdnne man das Klinikpersonal

unterstiitzen. | Lokales

Mail: info@ag-muensterland.de

Gefiihrter Rundgang
durch die Stiftskirche

FRECKENHORST. Die Stiftskirche
St. Bonifatius in Freckenhorst
zahlt zu den bedeutendsten Sak-
ralbauten der friihen Romanik in
Westfalen. Am Sonntag bietet die
Tourist-Information einen etwa
einstiindigen gefiihrten Rundgang
mit fachkundiger Erklarung. Treff
ist um 16 Uhr am Hauptportal
der Kirche. Eine Anmeldung bis
Samstag, 12.30 Uhr, unter

54 54 54 oder an touris-
mus@warendorf.de ist erforder-
lich. Die Teilnahmegebiihr von
funf Euro ist zu Beginn der Fih-
rung zu zahlen.

----------------------------------------------------

Radtour der KFD St.
Josef nach Versmold

WARENDORF. Zu einer Radtour
(insgesamt 46 Kilometer) zum
Obsthof Hantke in Versmold star-
tet die KFD St. Josef am 14. Sep-
tember (Dienstag) um 10.30 Uhr
an der Josefkirche. Irene Kleine-
Brockmann und Annette Brink-
mann haben eine schone Tour mit
Mittag- und Kaffeepause geplant.
Eine Anmeldung ist erforderlich.
Mechthild Péppelmann nimmt sie
ab sofort entgegen unter

78 02581 /78994 49.

PC-Grundlagenkurs
der VHS

WARENDORF. Die Volkshochschule
bietet am Dienstag (31. August)
einen PC-Grundlagenkurs. Die
wichtigsten Grundbegriffe werden
vermittelt und anhand praktischer
Ubungen vertieft. In kleinen
Schritten wird erklart, wie der
Computer als Helfer dienen kann.
Hier kdnnen erste Erfahrungen
am Computer gesammelt werden.
Es sind keine Vorkenntnisse erfor-
derlich. Der Kurs findet sechsmal
dienstags und donnerstags bis
zum 16. September im Alten Leh-
rerseminar, Freckenhorster StralSe
43, jeweils von 19 Uhr bis 21.15
Uhr unter der Leitung von Anna
Grove statt. Anmeldung unter
Kurs-Nr. 501005W unter
www.vhs.de oder 938 40.

Verteilung, Kleinanzeigen
02581/63 53 25
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025 81/63 53 10
anzeigen@
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025 81/63 53 71
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Briefwahl zum

26. September

Schon 600
Antrage

Die Stadtverwaltung hat die Wahlbenachrichtigungen verschickt, entsprechend besteht daher auch wieder die Mdglichkeit, Briefwahlunterlagen zu bean-

tragen.

Post von der Stadt haben in
den vergangenen Tagen alle
wahlberechtigten Sassen-
berger und Fiichtorfer be-
kommen - beziehungsweise
sie werden sie noch bekom-
men.

SASSENBERG/FUCHTOREF.
Denn die Wahlbenachrichti-
gungen fir die Bundestags-
wahl am 26. September sind
unterwegs. ,Die Verteilung
lauft. Nur wer bis zum 5. Sep-
tember keine Wahlbenach-
richtigung bekommen hat,
sollte sich deswegen im Rat-
haus melden®, unterstreicht
Wahlamt-Mitarbeiterin Bet-
tina Kockmann.

LAuch dieses Mal gibt es
wieder einen Wahlbenach-
richtigungsbrief, der durch
den Aufdruck ,Achtung wich-
tige Wahlunterlagen® ge-

kennzeichnet ist“, erlautert
Kockmann. Mit dem auf der
Riickseite aufgedruckten ,An-
trag auf Erteilung eines
Wahlscheines“ kann jeder
schnell und einfach Brief-
wahlunterlagen beantragen.
,Diese werden nach dem Ein-
gang umgehend an die Adres-
se der Wahlberechtigten in
Sassenberg oder Fichtorf
oder auf Wunsch auch an
eine abweichende Versand-
anschrift geschickt®, betonen
die Verantwortlichen.

Bisher liegen den Verwal-
tungsmitarbeitern schon
rund 600 Anfragen der insge-
samt 10 664 Wahlberechtig-
ten vor. Das zeigt, dass die im
Vorfeld beschlossene Aufsto-
ckung von zwei auf drei Brief-
wahlbezirke sinnvoll ist.
Deutlich aufgestockt wurde
coronabedingt auch die An-

Tag der offenen Tur

zahl der Wahllokale von sie-
ben auf 13.

Es ist auch moglich, die
Briefwahlunterlagen online
zu beantragen. Ein entspre-
chender Link ist unter
www.sassenberg.de, Stich-
wort Bundestagswahl, zu fin-
den.

Wer mochte, kann seine
Unterlagen im Rathaus, Schii-
renstrafle 17, Zimmer 313 im
ersten Obergeschoss, person-
lich abholen und zudem di-
rektvor Ort wahlen. Das Brief-
wahlbiiro ist bis zum 24. Sep-
tember zu folgenden Zeiten
geoffnet: montags, dienstags,
mittwochs und freitags von
8.30 bis 12 Uhr und donners-
tags von 8.30 bis 18 Uhr.

Nach Angaben der Verwal-
tung ist bei der personlichen
Beantragung der Briefwahl-
unterlagen grundsatzlich die

Foto: Hauke-Christian Dittrich/dpa

Vorlage der Wahlbenachrich-
tigung und eines giltigen
Ausweis- oder Passdoku-
ments erforderlich. Die Abho-
lung der Briefwahlunterlagen
durch Dritte sei nur bei Vorla-
ge einer Vollmacht méglich.
Die bevollméichtigte Person
muss mindestens 16 Jahre alt

IR GEBEN IHRER KUCHE

S EIN GESICHT! |

Die Kiiche Luchtefeld GmbH & Co. KG
August-Wessing-Damm 82 - 48231 Warendorf
02581 93690 - www.die-kueche-luchtefeld.de
Neue Offnungszeiten: Di.-Fr.: 9-18 Uhr,

Sa.: 9-14 Uhr, Mo.: geschlossen

GOLDANKAUF

GRAMMGENAUE ABRECHNUNG ZUM TAGESKURS

Vertrauen Sie lhr Altgold

Seit 10 Jahren in Warendorf - Krickmarkt 5

Telefon 02581/5297086

1y

¢"€‘. WIR KAUFEN alt u. neu: Gold - Schmuck - Miinzen

; Barren - Tafelsilber (ab 800) - Zahngold

(mit u. ohne Zahne) - ganze Erbnachlasse
www.goldverwertung-warendorf.de
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1 WESTFALISCHE GOLDVERWERTUNG est. 2008

Mo.-Fr. 10.00-18.00 Uhr, Sa. 10.00-14.00 Uhr

Mein Testament
flir unsere Natur

seinunddarfinsgesamt nicht ==

mehr als vier Wahlberechtig-
te vertreten. Eine Vollmacht
befindet sich ebenfalls auf der
Riickseite der Wahlbenach-
richtigung. Eine sogenannte
Vorsorge- oder Generalvoll-
macht reicht nicht aus.
Weitere Informationen gibt
es im Wahlamt bei Bettina
Kockmann unter 02583/
3093020 oder kock-
mannb@sassenberg.de sowie
unter www.sassenberg.de.

Blick hinter die Kulissen des Landgestiits

WARENDOREF. Erleben, infor-
mieren und verweilen: Unter
diesem Motto begrifit das
Landgestiit am Sonntag (5.
September) von 10 bis 16 Uhr
Besucherinnen und Besucher
zum Blick ,hinter die Kulis-
sen“ der fast 200-jihrigen
Traditionseinrichtung. Zu er-
kunden ist das Freigeldnde
mit denkmalgeschiitzten Ge-
bauden, historischen Stallun-
gen und altem Baumbestand
uber Fuhrungen der Tourist-

Information der Stadt Waren-
dorf oder auf eigene Faust.

Saxofonist Tino Ludwig ladt
im Rondell zum Verweilen
ein. Zur Starkung und Erfri-
schung gibt es ein kleines
Grill- und Getrankeangebot.
Eigene Speisen und Getrianke
durfen ebenfalls mitgenom-
men.

Der Verein Kleiner Prinz
verkauft selbst gebackenen
Kuchen und frische Waffeln.
Um 11, 13 und 15 Uhr werden

Ausziige aus dem Programm
der Hengstparaden auf dem
Paradeplatz prasentiert.

Auch die Publikumslieblin-
ge, die Rheinisch-Deutschen
Kaltbluthengste werden viel-
seitige Einsatzmoglichkeiten
demonstrieren.

Fur kleine Pferdefreunde
gibt es Kinderfithrungen,
einen Steckenpferd-Parcours
sowie Lesungen aus der Kin-
derbuchserie ,Die Minster-
land-Detektive/Ein falscher

Hengst® der Autorin Anja
Stroot. Voranmeldungen zu
den Lesungen sind unter
0 25 81/ 54 54 54 moglich.
Fur den Zutritt gelten eine

Personenzahlbegrenzung, die |

ublichen Abstands-, Hygiene-
sowie die 3-G-Regeln: ge-
impft, getestet oder genesen.
FirKinder unter sechs Jahren
sowie schulpflichtige Kinder
und Jugendliche besteht kei-
ne gesonderte Testpflicht. Der
Eintritt ist frei.

Helfen Sie, bedrohte Tierarten und Lebensrdume unserer schonen
Heimat auch fiir nachfolgende Generationen zu schiitzen.

Mit einem Testament zu Gunsten der gemeinnutzigen Heinz
Sielmann Stiftung. Tun Sie mit Ihrem Nachlass nachhaltig Gutes.

Kostenfreies Informationsmaterial rund um das Thema Erben und
Vererben liegt fur Sie bereit. Wir freuen uns auf lhren Anruf!

Tel 05527 914 419 | www.sielmann-stiftung.de/testament

Henning Rehbaum

il |hre Stimme im Bundestag
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Dringender Appell von Krankenhaus-Leitungen

Mehrzahl Erkrankter ist ungeimpft

Musikalisches
Picknick

STROMBERG. Zum zweiten Mal in
diesem Sommer wird das Kultur-
gut Haus Nottbeck am Sonntag
(29. August) ab 14 Uhr zum Pick-
nick- und Konzertgelande. Von
Beethovens Mondscheinsonate
(Marco Wiens am Klavier) tiber
die JazzCombo ,Jazzify“ bis hin zu
Bob Dylan: Fiir jeden Musikge-
schmack ist etwas dabei. Prasen-
tiert wird die Veranstaltung vom
Verein der Freunde und Forderer
des Hauses Nottbeck. Der Eintritt
ist frei. Um eine Spende fiir den
Forderverein wird gebeten. Es gilt
die 3G-Regel.

Workshops fiir
die Gesundheit

BECKUM. Frauen, die ihrem Kor-
per etwas Gutes tun wollen und
SpaB am Ausprobieren haben,
sind am 25. September (Samstag)
ab 9.30 Uhr in der Sporthalle des
Berufskollegs Beckum willkom-
men. Eine bunte Palette von
Workshops und Vortragen wie Pi-
lates, Stepptanz oder Selbsthypno-
se wird angeboten. Veranstalterin
ist die KFD in den Regionen Ah-
len, Beckum, Hamm und Waren-
dorf. Die Kosten inklusive Mittags-
snack betragen 25 Euro. Anmel-
dungen sind bis zum 10. Septem-
ber maglich unter % 02 51/
49 54 71 oder kfd@bistum-mu-
enster.de.

kfd-muenster.de

Aus Sicht des Statistikers
ist klar: Nicht gegen Co-
rona geimpfte Menschen
erkranken leichter, liegen
ofter zur Behandlung sta-
tionar in den Kranken-
hadusern im Kreis.

2

Wir miissen auch
die Jiingsten schiit-
zen. Und wir wollen

geoffnete Schulen

und Kitas.

Vanessa Richwien

2

RATSEL

,sechster

KREIS WARENDORF. Zu Be-
ginn der vierten Infektions-
welle sind es noch wenige.
Aber: Sie sind junger als die
Schwerkranken der ersten
beiden Wellen. Vor Herbstbe-
ginn haben sich deshalb die
Leitungen der Kliniken fir
den gemeinsamen Weg andie
Offentlichkeit entschieden.
Die Botschaft: ,wir brauchen
jetzt Unterstiitzung von der
Bevolkerung. Und die heif3t:
impfen!”

Von Druck oder Zwang hal-
ten die Vier im Sitzungszim-
mer des Vorstands des Wa-
rendorfer Josephs-Hospitals
nichts. Weder Anja Rapos, Ge-
schaftsfithrerin des Ahlener
St.-Franziskus-Hospitals,
noch ihre Beckumer Kollegin
Vanessa Richwien (Elisabeth-
Hospital), Heinz Wessels, der
Kaufmannische Leiter des
Oelder Marienhospitals, und
auch Gastgeber Peter Goerde-
ler nicht. Der Vorstandsvor-
sitzende der Stiftung halt
Zahlen fur die klarste Bot-
schaft: ,Drei von vier statio-
ndren Patienten sind nicht
geimpft, im Gegensatz zu den
ersten Wellen mit vielen Pa-
tienten iiber 70 sind sie jetzt
deutlich unter 50.“ Allein in
Warendorf lagen in den 18 Co-
ronamonaten 230 Patienten,
gab es 46 Tote im Zusammen-
hang mit dem Virus.

Vergleichsweise geringe Pa-
tientenzahlen sind das eine,
die Belastung des Personals
das andere, auch darin sind

NOuU

Samstag, 28. August 2021

Anja Rapos (St.-Franziskus-Hospital Ahlen), Heinz Wessels (Marienhospital Oelde), Vanessa Richwien (St.-Elisabeth-Hospital Beckum) und Peter Goerdeler
(Josephs-Hospital Warendorf) rufen dazu auf, sich impfen zu lassen.

sich alle vier Hausleitungen
einig. ,Wir héitten gerne wie-
der etwas mehr Normalitat.“
Doch weil die Strukturen fir
den Fall wieder steigender
Fille vorgehalten werden
miussen und weil die Regeln
weiter gelten, lasse die psy-
chische Belastung nicht nach.
Daran dndere auch die Tatsa-
che nichts, dass tiber 90 Pro-
zent der Beschéftigten selbst

geimpft seien.

Vanessa Richwien setzt
aufler auf Appelle auf Aufkla-
rung. In der Regel werde auf
Deutsch informiert. Es gebe
aber Sprachhiirden, auch das
spiele Geriichten in die Karten
wie dem, dass die schnell ent-
wickelten MRNA-Impfstoffe
impotent oder unfruchtbar
machten. Dabei gebe es doch
andere Stoffe, die auf langjah-
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rig bewahrten Verfahren be-
ruhen.

Die Krankenhausleitungen
wollen auf jeden Fall vermei-
den, dass sie erneut fiir Besu-
cher schlielen miissten. ,Es
war mit die schlimmste Zeit,
als wir am Anfang der Pande-
mie nicht mal Besuche fiir in-
tensiv behandelte Patienten
zulassen durften“, erinnert
sich Heinz Wessels. Vanessa

UL
LY

Foto: Jorg Pastoor

Richwien, Mutter eines zwei-
jahrigen Kindes, erinnert an
den Schutz fir die, die nicht
geimpft werden konnen. ,Wir
missen auch die Jingsten
schiitzen. Und wir wollen ge-
offnete Schulen und Kitas.“

Das sei nur uber eine Her-
denimmunitat moglich, die
Bitte nur logisch: ,Lasst Euch
impfen!” (jp)
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Warendorf hilft” versteigert das Werk von Claudia Blume

eichnung fiir Flutopfer

Claudia Blume ist Kiinstlerin mit Leib und Seele. Fiir den guten Zweck stiftet sie ein Kohlebild an die Organisation ,Warendorf hilft“ von André Poppelmann.

Die Flutkatastrophe
hdngt bei vielen noch im
Kopf fest, so auch bei
André Poppelmann, Gast-
ronom aus Warendorf.
Bereits mehrfach fuhr er
mit freiwilligen Helfern
in die Gebiete in Dernau
und Ahrweiler und ver-
teilte dort viele Sach-
spenden im Wert von
mehr als 20 000 Euro.

WARENDORF/SASSENBERG.
Nicht nur Unternehmen, son-
dern auch Privatpersonen
nehmen groflen Anteil an den
Schicksalen und spenden im-
mer wieder. So kam auch der
Kontakt zu der Sassenberger
Kinstlerin Claudia Blume zu-
stande.

Sie wollte gerne mehr tun,
als nur Gegenstande spenden
und stiftete kurzerhand ein
Kohlebild, das symbolisch die
Situation in dem Hochwas-
sergebiet darstellt. ,Ich male
immer aus tiefsten Emotio-
nenundich denke, dasBild ist
selbsterklarend und spricht
fir sich“, betont Blume und
hofft, so den Flutopfern noch

etwas mehr helfen zu kon-
nen.

L2Jeder kann irgendwie hel-
fen. Ich bin nun mal nicht
kraftig und Bagger fahren
kann ich auch nicht. Aber ich
kann malen®, meint die Sas-
senbergerin und mochte da-
mit gleichzeitig auch andere
Menschen motivieren, krea-
tiv zu helfen.

,Leider kann man nicht alle
Helfer unterstiitzen, aber es
ist wichtig was zu machen®,
betont Blume. Neben ihrem
Engagement bei den Flutop-
fern hat sie auch wiahrend Co-
rona versucht, den Menschen
ein Lacheln ins Gesicht zu
zaubern. Im Altenheim stellte

2

Jeder kann helfen.
Ich bin nun mal
nicht krdftig und

Bagger fahren kann
ich auch nicht. Aber
ich kann malen

2

sie einige ihrer Kunstwerke
aus. ,Bilder erwecken immer
Emotionen und ich hoffe, sie
haben die Leute erfreut®, er-
lautert die Kunstlerin.

Das Bild fiir die Versteige-
rung hat sie Uibrigens nicht
extra dafiir gemalt, sondern
esentstand aus ihren eigenen
Emotionen. Auf DIN-A3-for-
matigem, starkem Papier
zeichnete sie mit Holzkohle
zum einen die Hilfsbereit-
schaft der Menschen beim Be-
seitigen der Trimmer und
gleichzeitig einen hohnisch
grinsenden Armin Laschet.

,Dieses Bild soll nun fiir den
guten Zweck versteigert wer-
den. ,Der Erlos kommt zu 100

Samstag, 28. August 2021

Foto: Rebecca Lek

Prozent den Flutopfern zugu-
te. Wir stehen im wdchentli-
chen Austausch, um zu erfah-
ren, welche Giuter benotigt
werden®, berichtet Michael
Beford von ,Warendorf hilft“.

Die Versteigerung endet am
11. September (Samstag). Der
Hochstbietende erhalt am 12.
September (Sonntag) um 16
Uhr das Original. Interessier-
te kdonnen sich eine Kopie des
Bildes in der ,,Grillstube zur B
64“ in Warendorf ansehen.
Hier sind derzeit noch weitere
Werke der Kinstlerin ausge-
stellt. (rele)

Feierliche und

SASSENBERG. In Zeiten der
Pandemie geht die Pfarrge-
meinde St. Marien und Jo-
hannes neue Wege und uiber-
arbeitet die musikalischen
Andachten. Jetzt bot die Ge-
meinde die bereits dritte mu-
sikalische Andacht in der
Pfarrkirche St. Johannes
Evangelist an.

Neben Organist Christian
Ortkras zeichneten Georg
Potthoff, Norbert Fabritius
(beide Trompete) und Prof. Dr.
Peter Korner (Posaune) fur die
musikalische Gestaltung ver-
antwortlich. In ihrer Form
entspricht die musikalische
Andacht einer Vesper. Bei der
Auswahl der von Blasern und
Orgel zu spielenden Werke
reichte das Repertoire von fei-
erlichen bis zu meditativen
Klangen; von Barock bisin die
Moderne. Die Musiker baten
um eine Spende fir die Flut-

Organist Christian Ortkras musizierte gemeinsam mit Georg Potthoff, dem
aus Sassenberg stammenden Prof. Dr. Peter Korner (Universitdt Ankara)

und Norbert Fabritius.

opfer.

Bei der vierten musikali-
schen Andacht am Sonntag
(19. September) wird Chris-
tian Ortkras letztmals auf der
Eule-Orgel spielen. Danach
verlasst er auf eigenen
Wunsch die Gemeinde. (cirm)

Foto: Christopher Irmler

NEUES ZUM ALDI PREIS:
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der KFD

FRECKENHORST. lhre monatliche
Gemeinschaftsmesse feiert die
KFD Freckenhorst am Donnerstag
(2. September) um 9 Uhr in der
Stiftskirche. Alle Frauen sind dazu
eingeladen. Die KFD bittet um Be-
achtung der neuen Gottesdienst-
zeit. Am Samstag (11. September)
ladt die Frauengemeinschaft zum
Wandern auf dem Jakobsweg ein.
Diesmal geht es auf die 4. Etappe
von Warendorf nach Telgte. Treff-
punkt ist um 8 Uhr am Bahnhof
Warendorf, um nach Telgte zu
laufen. Die Riickfahrt erfolgt mit
dem Zug. Fiir Verpflegung muss
selbst gesorgt werden. Anmel-
dung ist bei Heike Kortenjann,

01 63 / 4 00 43 27 maglich.
Fir die Teilnehmerinnen gilt die
3-G-Coronaregel.

Familienwochenende

FRECKENHORST/HOETMAR. Beim
Familienwochenende der Pfarrei
St. Bonifatius und St. Lambertus
vom 5. bis 7. November sind
noch einige wenige Platze frei.
Familien aus Freckenhorst und
Hoetmar sind eingeladen, zusam-
men in der Jugendherberge in
Nottuln Zeit zu verbringen. Alle
Kinder im Alter von null bis 18
Jahren sind willkommen. Die Kos-
ten betragen pro erwachsenem
Teilnehmer 70 Euro, pro Kind von
null bis sechs Jahre 50 Euro und
pro Kind von sieben bis 18 Jahre
60 Euro. Anmeldeunterlagen kon-
nen unter www.bonifatius-lamber-
tus.de heruntergeladen werden.
Infos auch unter %5 98 00 78,
oder bause-s@bistum-muenster.de.

Donnerstag

SASSENBERG. Der Rat tagt am
kommenden Donnerstag (2. Sep-
tember) von 17 Uhr an in der
Pausenhalle der Gesamtschule,
Von-Ketteler-StraRe 38. Ein Thema
ist ein Antrag auf Aufnahme af-
ghanischer Ortskrafte in Waren-
dorf.

VIR SIND BEIM
CARAVAN-SALON

25.08. - 05.09.2021 DUSSELDORF

KLAUS SCHWENK 0176 - 459 236 50
Caravelair Wohnanhé@nger Halle 11

VINCENT MICHALIK 0176 - 429 738 95
JURGEN MICHALIK 0176 - 429 742 40
Benimar Reisemobile Halle 10

UNNEIERR AUF UNNEWEHR.COM
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Bauzaun sorgt fur Diskussionen

Durchwachsene

Mittwochs immer
Sportabzeichen

FUCHTORF. Immer mittwochs von
17 bis 19 Uhr ist es mdglich, das
Sportabzeichen zu erlangen. Jeder
der mochte, kann in diesem Zeit-
raum einfach zum Sportplatz in
Fiichtorf kommen und sich an den
Disziplinen zu versuchen. Die letz-
te Sportabzeichenabnahme ist am
15. September.

Aqua-Track wird um
ein Jahr verschoben

SASSENBERG. Sassenberg feiert in
diesem Jahr das Jubildum ,900
Jahre Sassenberg” mit einem viel-
faltigen Veranstaltungsprogramm.
Fiir den morgigen Sonntag (29.
August) sollte die Fitnass-Tour mit
dem Aqua-Track auf dem Feld-
marksee stattfinden. Diese Veran-
staltung muss jetzt auf das Jahr
2022 verschoben werden.

Die Wasserqualitdt am Strandbad
hat sich kurzfristig verandert und
muss nun erst von einem Wasser-
untersuchungslabor geprift wer-
den. Der neue Termin wird recht-
zeitig bekanntgeben.

Das eher kalte feuchte
und durchwachsene Wet-
ter macht eine Planung
der Offnungszeiten im
Strandbad schwierig. Der
Bauzaun, der sich um das
ganze Geldnde zieht,
sorgt zudem fiir Ge-
sprachsstoff. Auch die On-
line-Anmeldung gefiel
nicht allen Gasten.

SASSENBERG. Im Bereich der
Liegewiese durchwuchert das
angrenzende Gebiisch den
einfachen  Metall-Bauzaun
und lasst ihn optisch lang-
sam verschwinden. An ande-
ren Stellen rund um das
Strandbad am Feldmarksee
tritt er umso deutlicher in Er-
scheinung und sorgt bei Tou-
risten und Erholungssuchen-
den immer wieder fur Ge-
sprachsstoff: Das sei nun
wirklich hésslich, beschwe-
ren sich die einen. Das soll
jetzt auf immer so bleiben, be-
haupten die anderen.
Biirgermeister Josef Uphoff
reagiert gerade auf letztere
Behauptung inzwischen ge-
reizt: ,Da gibt es keinerlei Auf-
trag an die Verwaltung. Das
Thema steht voraussichtlich
im Herbst auf der Agenda der
politischen Willensbildung.”
Fakt ist: Der Zaun steht seit
vergangenem Jahr. Wegen
der Coronabeschriankungen
musste eine genaue Zugangs-
kontrolle gewéahrleistet wer-
den, um das Bad Uberhaupt
offnen zu diirfen. Hermetisch
umschliefit der Zaun das Ge-
lande und zieht sich sogar
noch einige Meter den Spa-
zierweg am See entlang. Im

Herbst blieb der Zaun zu-
nachst stehen, was sich im
zweiten Corona-Sommer im
Nachhinein als praktisch er-
wies. Eine kurz aufgeflamm-
te Diskussion der gewédhlten
Burgervertreter Uiber das The-
ma Zaun verlief sich.

Schon vor dem Zaun war
das Nutzen des Strandbades
nur wihrend der Offnungs-
zeiten und mit Eintrittskarte
erlaubt. Auf letztere verzich-
tete dank des offenen Zu-
gangs manch einer jedoch, so
dass Kontrolleure ihre Run-
den ziehen mussten. Auch
auBerhalb der Offnungszei-
ten florierte das Strandleben:
Spaziergdnger nutzten den
Weg am Wasser entlang, Fa-
milien bauten in der vergro-
Rerten Sandkiste Burgen, ge-
legentlich zogen Schwimmer
ihre Runden und manch Par-
chen diente der Strand an
warmen Sommerabenden als
romantische Kulisse.

Wer dagegen in diesem Jahr
vom Sonnendeck des Piraten-
schiffes aus aufs Ufer schaut,
erblickt oft einen verlassenen
Strand. Der Vorteil: ,Es ist
auch weniger schmutzig, seit
wir abends abschlieen®, sagt
Olga Puttins, die im Haupt-
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Das eigenwillige Wetter macht eine Planung der Offnungszeiten im Strandbad schwierig. Der Bauzaun, der sich

um das ganze Geldnde zieht, sorgt zudem fiir Gesprachsstoff.

amt fiir den Bereich zustan-
dig ist. Manch Gastegruppe
wusste sich in der Vergangen-
heit ohne Aufsicht nicht im-
mer zu benehmen.

Die Bilanz der Offnungstage
fallt im Strandbad 2021 bis-
lang gar nicht schlecht aus:
Seit dem 29. Mai waren Bade-
willige an gut 57 Tagen will-
kommen gegentiiber 41 Tagen
in der coronabedingt kurzen
Saison 2020 und 61 Tagen in
der gesamten Vor-Corona-
Saison 2019. Bei der Besucher-
zahl allerdings sieht das Bild
anders aus: 2019, als die Zahl

der Besucher am Strand noch
nicht reglementiert war, ka-
men 55 000 Sonnenhungrige
gegeniiber 16 700 im Jahr 2020
und bislang gut 16 200 in die-
sem Jahr. ,Dieser Sommer ist
sehr zah“, fasst Puttins ihren
Eindruck zusammen. Den-
noch seidie Besucherzahlins-
gesamt besser, als das Wetter
vielleicht erwarten lasse. Be-
sonders Mitte Juli sei auch die
1000er-Marke pro Tag ge-
knackt worden.

Wann das Strandbad fir
diese Saison geschlossen
wird, steht zurzeit noch nicht
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fest. Im Rahmen des Stadtju-
bilaums sollte eigentlich die
Team-Challenge ,Aquatrack
auf dem Feldmarksee“ ver-
breitet fir Gaudi sorgen soll.
,und auch ansonsten hoffen
wir, dass wir den Besuchern
noch einige Tage ermoglichen
konnen*, erginzt Puttins. Da-
bei geschieht die Freigabe ge-
legentlich auch kurzfristig,
gibt sie Badewilligen einen
Tipp: ,Lieber einmal mehr auf
die Internet-Seite schauen.”
www.sassenberg.de

Nur fiir kurze Zeit:

20 %
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QualityBus..

unden bewertungen
»
fir den Veranstaiter
Gesamttewertung

4.35 von 5.00

o > & mmr
omm, wir verreisen...! E=

Stidtereisen, Kurzreisen, Schnippchenreisen, Busrundreisen, Flugreisen, Tagesfahrten...

SILVESTER IN KUHLUNGSBORN

Hotel direkt am Ostseestrand...!

¥ Fahrtim modernen Reisebus 13 1 x Kaffeetafel mit 1 Kdnnchen Kaffee oder

1 6 x U/F vom Buffet im Hotel Tee und 1 Stlick Kuchen ¥ 1 x Tanzabend mit Live-Musik
Morada Resort Kiihlungsborn*** 11 1 x Silvester-Party-Programm mit Live- 13 1 x gefiihrte Wanderung mit Glihwein

13 5 x Themen-Abendessen im Hotel Musik und Feuerwerk , Gala-Abendessen, 13 1 x Dia- oder Filmabend

13 Ausfliige nach Libeck und nach All-inclusive-Getrédnke (Bier, Hauswein, ¥ Nutzung des hauseigenen Wellness- und
Stralsund, mit ortlicher Reiseleitung alkoholfreie Getranke) von 19:00-03:00 Uhr Freizeitbereichs nach Verfiligbarkeit

Reisetermin: 27.12.2021 - 02.01.2022

UNESCO-WELTERBE LUBECK

| R Zentral gelegenes Komforthotel!

Alle Preise pro Person und in EUR im Doppelzimmer. EZ ggf. gegen Aufpreise. Tagesfahrten: Preise pro Person in EUR.

£t Fahrt im modernen Reisebus

HERRLICHER GARDASEE 2 x U/F Hotel Park Inn Radisson****
23 6 x U/F im Komforthotel Piccolo Mondo****, ¥ Ausflug Verona/Valpolicella- £+ 1 x Abendessen im Hotel

Torbole Weinbaugebiet inkl. Weinprobe ¥ Stadtrundgang
¥ 6 x Abendessen im Hotel 1} Stadtfiihrung Verona £t Fihrung im Libecker Rathaus
¥ Ganztagesausflug ,nordlicher Gardasee”, ¥ Ausflug Mantua/Sirmione £t Fihrung Marzipanmuseum

Schifffahrten Riva-Limone-Malcesine-Riva ¥ Ausflug ,stidlicher Gardasee” 1x Kaffeee & Kuchen bei ,Niederegger’

inklusive ¥ Ortliche Reiseleitung 1} Schifffahrt Liibeck - Travemiinde
Reisetermin: 10.10. - 16.10.2021 Reisetermin: 08.10. - 10.10.2021

Reisebiiro WEILKE

Information /Anmeldung / Buchung unter www.weilke-touristik.de oder
telefonisch unter 02571 /501-30 und -31 (MO.-FR. 09 — 17 Uhr & SA. 09 - 13 Uhr).

Reiseveranstalter: Kraftverkehr Miinsterland C. Weilke GmbH & Co. KG, D 48268 Greven, Hansaring 26.
Es gelten die aktuellen Reisebedingen laut Hauptkatalog 2021 oder siehe unter www.weilke-touristik.de/agb (siehe auch: www.weilke-touristik.de/Datenschutz)

www.weilke-touristik.de
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Kino | Film

Es ist ein stiller Film, un-
aufdringlich, dafiir umso
eindringlicher. Das liegt
vor allem an den Haupt-

darstellern: Anthony Hop-
kins brilliert in ,The Fat-

her” als stolzer alter

Mann, der zusehends sei-
ner Demenz verfillt und
nicht begreift kann, was
um ihn herum passiert.

Und sonst noch?

Nerven aus Stahl:,The Virtuoso“

THRILLER. Ein einsamer Fremder (Anson Mount) erhalt von
seinem Boss (Anthony Hopkins) den Auftrag, einen Hitman
aufzuspiiren und zu téten. Die einzige Info, die ihm gegeben
wurde, sind eine Zeit und ein Ort, wo er seine Beute finden
soll -17Uhr in einem rustikalen Diner in einer runtergekom-
menen Stadt. Als der Attentdter eintrifft, gibt es mehrere
mogliche Ziele, darunter auch den Bezirkssheriff (David Mor-

se)...

--------------------------------------------------------

KOMODIE. Schneider zu sein hat in Nikos (Dimitris Imellos)
Familie eine lange Tradition. Doch das Geschéft der Familie
steckt tief in den roten Zahlen und er muss uberlegen, wie
er sich und sein Geschéft tiber Wasser halten kann. Kurzer-
hand zimmert er einen fahrbaren Stand zusammen und si-
chert sich einen Platz auf dem Markt, um von nun an Braut-

kleider zu schneidern...

-----------------------------------------------------

»Hochzeitsschneider von Athen“

eindringlich

livia Colman als

Tochter steht

ihm in ihrer In-

tensitat in nichts

nach: Zwischen

Verzweiflung
und Hoffnung, zwischen Lie-
be und Arger changiert ihr
Verhiltnis zum immer ab-
stindiger werdenden Vater.
Keine leichte Kost, die nun in
den deutschen Kinos zu sehen
ist, aber dennoch mit einer
gewissen Leichtigkeit prasen-
tiert — und mit einigen erzih-
lerischen Kniffen.

Der franzosische Regisseur
Florian Zeller, der den Stoff
bereits 2012 auf die Theater-
bithne gebracht hat, erzdhlt
in seinem Spielfilmdebiit die
Geschichte von Anthony und
Anne nicht strikt chronolo-
gisch, nicht koharent. Er wagt
Spriinge, ohne diese anzu-
kiindigen. Er prasentiert
plotzlich eine andere Schau-
spielerin (Olivia Williams),
die Anne sein soll und die
Anthony ebenso wenig als
diese erkennen kann wie die
Zuschauer. Und er gibt damit
einen Einblick in Anthonys
von Demenz gezeichneter
Wahrnehmung: Hat das Ge-
spriach mit Anne tber ihren
Umzug nach Paris wirklich
stattgefunden? Gab es den
Streit mit ihrem Ehemann?

FAZIT: % % W ¢ v%

FAZIT: % % W 7% ¥

Gibt es diesen Ehemann tiber-
haupt? Oder war das nur in
Anthonys Kopf?

Zeller verzichtet in seinem
Demenz-Drama wohltuend
auf medizinischen Fachjar-
gon und konzentriert sich voll
auf seine beiden Hauptfigu-
ren: Anthony, diesen intelli-
genten, starken Mann, der
sich und die Welt herum
mehr und mehr verliert. Und
Anne, diese liebevolle, um
ihren Vater kdimpfende Toch-
ter, deren Krafte langsam zur
Neige gehen. Er beschreibt da-
mit, auf filmdramatische
Weise, wohl ein Szenario,
dass sich hunderttausend-
fach in Familien abspielt: Der
schwere Umgang mit der De-
menz eines geliebten Men-
schen.

Hopkins spielt all dies mit
der ihm eigenen Intensitat
zwischen Stirke und Verletz-
lichkeit. Er ist der dickkopfige
Patriarch, der gemeine Dinge
sagt. Er ist der Charmeur, der
die junge Pflegerin beim
Whisky zum Lachen bringt. Er
ist der verzweifelte alte
Mann, der nicht mehr weif,
was um ihn herum passiert.
Dabei tragt er selten zu dick
auf, sondern changiert ge-
konnt zwischen diesen Extre-
men. (dpa)

“au

,Bigfoot Junior

Haariger

dam ist ein halber Big-
Afoot, wenn auch deut-
lich weniger behaart als
sein Vater, den er erst un-
langst wiedergefunden hat.
Auf Adam und seine Familie -
zu der auch ein sehr filliger
Grizzlybdr namens Wilbur,
Tina das Eichhérnchen und
Trapper, ein immens aktiver
Waschbar gehoéren - wartet
in ,Bigfoot Junior - Ein tie-
risch verriickter Familien-
trip“ ein neues Abenteuer.
Zusammen bewohnen sie
ein schnuckeliges Einfami-
lienhaus. Wwahrend sich
Adam dort allmahlich mit

Foto: dpa/Sean Gleason

FATHERE

,The Father”
Drama

FAZIT: % v % % %

Im Demenz-Drama ,The Father”
brilliert Antony Hopkins und chan-
giert zwischen herrischem Pat-
riarch, lebensfrohem Charmeur und
hilflosem Greis.

Spal3

seinen besonderen Kraften
vertraut machen kann, ist er
doch ein wenig traurig darii-
ber, dass sein pelziger Vater
nur so wenig Zeit mit ihm
verbringt: Bigfoot namlich
mochte die Welt etwas besser
machen. Es geht darum, ein
kleines Tal vor einem skru-
pellosen Olkonzern zu retten.
Also macht sich Bigfoot auf in
die Wildnis Alaskas. Plotzlich
ist er verschwunden - und
Adams Mutter Shelly, Wilbur,
Trapper und Adam selbst be-
schlieflen, herauszufinden,
was passiert ist. (dpa)
FAZIT: % # * 77 77
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Hammer

zuhause

Gardinen, Bodenbelége, Tapeten und mehr!

Uasere Servyices!

Rundum sorglos mit Hammer Zuhause!

B Fachberatung

B Aufmafd bei lhnen zu Hause

M Verlegeservice

B Treppenrenovierung
B Nah- und Dekoservice
B Streich- und Tapezierservice
B Montageservice

B Rund-ums-Bett-

B Kettelservice

Service

Alles aus einer
Hand mit mehr als 1000
eigenen Handwerkern!

% RABATT-AKTION %

i &

Gegen Vorlage dieses Coupons erhalten Sie

50€ Rabatt*

auf unser Warensortiment,
ab einem Verkaufswert von 500€.

2|| 000000 || 538785 ||

Artikel-Nr.: 94190250

Gegen Vorlage dieses Coupons erhalten Sie

150€ Rabatt*

auf unser Warensortiment,
ab einem Verkaufswert von 1000€.

2|| 000000 || 538792 ||

Artikel-Nr.: 94190251

Gegen Vorlage dieses Coupons erhalten Sie

400€ Rabatt”

auf unser Warensortiment,
ab einem Verkaufswert von 2000€.

2|| 000000 || 538808 ||

Artikel-Nr.: 94190252

DL LAl

Gultig bis 04.09.2021 Giiltig bis 04.09.2021

Giiltig bis 04.09.2021

*GUltig bis 04.09.2021, nur fir einmaligen Neukauf, nicht flr bereits bestehende Auftrage. Dieser Rabatt-Coupon ist nicht online einsetzbar und nicht
kombinierbar mit anderen Aktionen oder Rabatten. Dieser Rabatt-Coupon darf nur einmal und einmalig pro Person und Auftrag eingesetzt werden.
Dieser Rabatt-Coupon wird bei einer Retoure nicht erstattet. Keine Barauszahlung moglich. Rabatt gilt nicht fiir Dienstleistungen und Lieferservice.

Gleich vorbeikommen!
Hier finden Sie Informationen zum T

Hammer Fachmarkt in lhrer Nahe.
www.hammer-zuhause.de

48157 Munster

An der Kleimannbrucke 1

48231 Warendorf «
August-Wessing-Damm 82-84

Niederlassung der Hammer Fachmarkte fiir Heim-Ausstattung GmbH & Co. KG West, OehrkstraBe 1, 32457 Porta Westfalica

HS 342021




Klelinanzeigenmarkt

Stellenangebote

Vervollstindige

unser Team, liehe

Pflegefachkraft
(m/wl/d)

Wir freuen uns auf deine Unterstiitzung bei unserer hauslichen
1:1-Versorgung in Fiichtorf!

i vial

PR TIY F1l

air vital Kranken- u. Intensivpflege GmbH
NordstraBe 66 - 59269 Beckum

Deine Ansprechpartnerinnen:
Julia Fehler und Annette Bunne

bewerben (st bel uns ganz lewht!

o Telefon (0 25 21) 121 05
e www.airvital.info

» WhatsApp/Signal: 0151 -580 666 44
¢ beckum@airvital.info

Wir sind ein
traditionelles privates
Stahlhandelsunternehmen.

HEITMANN
Stahlhandel

Stahl wie Sie ihn brauchen.

Zur Verstarkung unseres Teams in Minster suchen wir

e Kraftfahrer Klasse CE/95 (m/w/d)
e Maschinenbediener (m/w/d)
e Lagermitarbeiter (m/w/d)
¢ Auszubildende (m/w/d)
zur Fachkraft fiir Lagerlogistik

Sie suchen einen sicheren Arbeitsplatz in einem motivierten
Team, mit der Méglichkeit zur stdndigen Weiterentwicklung, dann
bewerben Sie sich bei uns.

Heitmann Stahlhandel GmbH & Co. KG
Frau Bocker/Herr Schmitz - Loddenheide 44 - 48155 Minster
Telefon 0251 -605124 - muenster@heitmann-stahl.de

Haus
der Pflege

Fachseminare fur
Pflegeberufe
und Gesundheitsberufe

Beruf mit Zukunft!

Ab 09/2021 bilden wir aus:
staatlich anerkannte/r

Physiotherapeut m/w/d

Zugangsvoraussetzungen:

o Personliche und gesundheitliche
Eignung

o Fachoberschulreife oder
gleichwertiger Bildungsabschluss

Ihre Bewerbungsunterlagen
senden Sie bitte an:

Haus der Pflege

Zeche Westfalen 1 - 59229 Ahlen
Telefon 0 23 82 /96 98 - 130

Schulmensa-Team in

SLICK
Fiir die Samstagsverteilung
suchen wir

Zusteller m/w/q)
ab 13 Jahren aus TELGTE,
WARENDORF und MUSSINGEN.
Wir freuen uns auf Sie.
Telefon (0251) 690-664
zustellerbewerbung@aschendorff.de

www.extramacher.de

Wir

Zustellerbetreuer (m/w/d)

fiir TELGTE, OSTBEVERN und EVERSWINKEL gesucht

Wir suchen ab sofort einen freundlichen und zuverldssigen Mitarbeiter
(m/w/d) fur die Zustellerbetreuung fir 9 Wochenstunden auf Minijob-Basis.

Zu lhren Aufgaben gehoren
+ Begleitung der Zustellung am Verteiltag
- Koordination der Personaleinsatze
+ Unterstitzung des Teams bei Neueinstellungen
+ Bearbeitung von Reklamationen der Zustellobjekte
- administrative Aufgaben (Kontrollen, Statusberichte)
Ihre Kernarbeitszeit ist samstags von 13.00 - 17.00 Uhr. Die restlichen Stunden
konnen Sie sich flexibel in der Woche einteilen.
Fur diese Tatigkeit bendtigen Sie sehr gute Deutschkenntnisse, sind organi-
siert und besitzen einen eigenen PKW. Wir freuen uns auf Sie!
Stichwort: ZGM Gratiszeitung Telgte
Aschendorff Logistik GmbH & Co.KG,
An der Hansalinie 1, 48163 Miinster, Telefon: (0251) 690-664,
E-Mail: zeitungsbotenbewerbung@aschendorff.de

Wir suchen s2:" Aschendorff
Zusteller (m/w/d) i Logistik
ab 18 Jahren fir die Zustellung der Tageszeitung in

- ASCHEBERG (inkl. Briefe)

- EVERSWINKEL und TELGTE

- DRENSTEINFURT

- VORHELM und AHLEN

- SENDENHORST und ALBERSLOH (inkl. Briefe)
Eckpunkte:

- in der Nacht oder den frihen Morgenstunden

- von Montag bis Samstag

- Fir die Zustellung in Telgte ist ein eigener Pkw erforderlich.
Wir freuen uns auf Sie! Telefon (0251) 690-664
zeitungsbotenbewerbung@aschendorff.de
www.dienachtlichter.de oder per WhatsApp: 0172/1988357

Die Aschendorff Logistik sucht einen flexiblen, zuverldssigen und

teamfahigen
MITARBEITER (m/w/d)

als Zustellqualitatsmitarbeiter mit eigenem PKW auf Teilzeitba-
sis fir Mnster und das Minsterland (ca. 20 Std./Wo., Kernarbeits-
zeit Mo - Sa ca. 03.30-06.00 Uhr), weitere Stunden flexibel).
lhre Tatigkeiten:
- Begleitung der Zustellung in
den frithen Morgenstunden
- Ansprechpartner fir die
Zusteller

- Bearbeitung von Reklam-
ationen der Zustellobjekte

- administrative Aufgaben
(Kontrollen, Statusberichte)

Wir freuen uns auf Sie!
Stichwort: ZQM Tagesztg. Miinsterland Mo - Sa
Telefon: 02 51/6 90-664
zeitungsbotenbewerbung@aschendorff.de

Die Aschendorff Direkt

sucht fur samstags g:g- sisrghktendﬂl'ff
Lusteller (m/w/d) .

ab 13 Jahren fir die Verteilung der Dreingau-Zeitung auf
Minijob-Basis in ASCHEBERG und DAVENSVERG.

Wir freuen uns auf Dich!

Telefon: 0251/ 690-664 (Mo.- Fr. 8-17 Uhr)

oder E-Mail: zustellerbewerbung@aschendorff.de
www.extramacher.de

Lagermitarbeiter (m/w/d) in Voll-

oder Teilzeit und auBerdem Mini-
jobber (m/w/d) in der Container-
Entladung ab 6.30 Uhr bis max. 15
Uhr bei FIEGE HealthCare in
Miinster gesucht! Erfahrung als
Lagerhelfer, Kommissionierer, Ver-
packer, Versandmitarbeiter, Pro-
duktionsmitarbeiter (m/w/d) oder
dhnliches vorhanden? Dann unter-
stiitzen Sie uns bei der Logistik
von lebenswichtigen, medizini-
schen Produkten und helfen Sie
uns, Leben zu retten! Wir arbeiten
nur in Tagschichten von Mo-Fr.
Jetzt bewerben: per E Mail:
bewerbung-healthcare@fiege.com
FIEGE HealthCare Logistics GmbH,
Hessenweg 6, 48157 Miinster

Das Backhaus Frede braucht Verstir-

kung. Wir suchen eine/n Bécker/in
oder Konditor/in (m/w/d) in Voll-
zeit in  Wolbeck. & 02506/
3029960(1)

karriere.ms

arbeiten im Minsterland

Gartenhaus-Monteur,

Reinigungskraft, zuverl. fiir regelmé-

Big 4 Stunden/Woche in Privat-
haushalt in  MS-Gievenbeck
gesucht. Nur als angemeldeter
Minijob! & 0172/5341776.

Schidlingsbekdmpfer (m/w/d) mit

Ausbildung gesucht ! Raum Miins-
terland / Osnabriick. Infos: kam-
merjaeger-muenster.com. Hr. Ruge,
T 0234/ 58670090.

Fiir unseren neuen Tabac&co Shop,

im Edeka in Telgte suchen wir
zum 01.11.2021 noch ein/e Ver-
kédufer/in m/w/d in VZ oder TZ.
Und ein/e Mitarbeiter/in m/w/d
mit Postbankerfahrungen wiére
wiinschenswert. Sie sind: zuver-
lassig, flexibel, Mo-Sa, mégen den
Kundenkontakt. Zu Ihren Aufga-
ben gehéren: Verkauf von Tabak-
waren, Lotto, Zigaretten u. Presse.
Wir zahlen ein faires Gehalt iiber
Mindestlohn. Interessiert? Dann
senden Sie uns Ihre Bewerbungs-
unterlagen an benjamin.krack@
tabacundco.de

Ostbevern
sucht ab sofort Verstdrkung
(m/w/d) auf Minijobbasis, AZ:
Di+Mi+Do ca. 12:00-15:00 Uhr.
Erfahrung in der Gastronomie
wiinschenswert Stattkiiche gGmbH
02534-587930 Bewerbung werk-
tags ab 10 Uhr oder per E-Mail an
bewerbung@stattkueche.de

suchen 30 Lagermitarbeiter
m/w/d fiir den Raum Ennigeloh.
Kommissionieren, Wareneingang,
Versand - unbefristeter Arbeitsver-
trag. Bewerbung an at-work Fach-
personal GmbH & Co. KG, Oelde
T 02522/920080, email:
oelde@atwork-personal.de

Deutschsprachige 24h-Betreuung fiir

2-3 Wochen im Oktober gesucht.
Aufgaben sind i.W. das Zubereiten
der Mahlzeiten und Einkaufen fiir
eine Dame im Kreis Warendorf.

Einzelheiten telefonisch unter
T 0176/50404665.
Unser Team sucht Verstirkung

(m/w/d) im Patientenservice bei
nicht pflegerischer Tatigkeit fiir
eine Klinik in Miinster Handorf,
auf Mini - oder Midijob Basis, Fa.
Beoserv MEDICAL GmbH,
T 02381/3392605.

Wir suchen Reinigungskrifte fiir

unsere Busreinigung in Beckum.
Arbeitszeit 5 x wo. Mo-Fr fur ca.
4,5 Std. Bei Interesse melden Sie
sich bitte bei unserer Objektleitung
Frau Grimpe 0174/6999982. Ge-
bdudereinigung Faber in Datteln.

wochentags,
flexibel auf 450 €-Basis gesucht.
Holzhduserzentrum Bert Huster, B
64, Warendorf. Bewerbungen unter
T 02581/3253 oder info@bert-
huster.de

Das Stellenangebot
lhrer Tageszeitung.

Das Backhaus Frede braucht Verstir-
kung. Fiir unsere Filiale in Rinke-
rode suchen wir eine/n Béckerei-
fachverkaufer/in in Voll- u. Teil-
zeit. T 02506/3029960(1)

Alten- und Krankenpfleger (m/w/d)
im Familienbetrieb! Pflegejob mal
anders: 21-24 €/Std., kein Ein-
springen, nur Wunschschichten.
Lern uns kennen: jobs@felten.de /
T 0251/98283719

Das Backhaus Frede braucht Verstér-
kung. Wir suchen eine/n Bicker/in
oder Konditor/in (m/w/d) in Voll-
zeit in  Wolbeck. T 02506/
3029960(1)

Wir suchen 10 Produktionshelfer
(m/w/d) fir den Raum Senden-
horst.Bewerbung an at-work Fach-
personal GmbH & Co. KG, Oelde

T 02522/920080, email:
oelde@atwork-personal.de
Gronau, Putzfee gesucht, 1 mal

wochentl. 1 - 2 Std. auf Minijob
Basis T 02562/4946

Assistenz ges. fiir Job, Freizeit, Haus-
halt und Pflege. Auch ohne Erf.
moglich! 8 Vollzeit- und 6 Teil-
zeitstellen offen. Kurze Bewerbung
auf: ad-ms.de/All-inclusive

Suche Reinigungskraft 1 Mal
wochentlich 3 Std fiir Privat.
T 02596/2955.
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Hilfe im Garten gesucht fiir ein paar
Std. wochentl T 02556/3149497.

Stellengesuche

MS: Ich, weiblich, suche Arbeit als
Pflege- und Betreuungskraft von
dlteren Menschen, tagsiiber oder
nachts. @ 0178/8538933

Suche Nebenbeschiftigung als Gar-
tenhilfe / Pflasterarbeiten,
T 01577/ 8642839

E]
5
-
3
¥
g
g
5
€
\ 5
3
S

i

azubi.ms

'lutfersEo'ck.cp.m, istock.com

%)

—Il<mBz>c=asmxE3sEBz-czmol>—-Emrro->EzEm==-3o0lmHE
zco—-3-ExE>E>o>0lrzsiz-mo=cl>HBzEzcmzE=-Em3o=z>

SOMMER!

ZWILLINGE

JUNGFRAU

SKORPION

OCK

WASSERMANN

Samstag, 28. August 2021

OvlErvoZmElmulld-mrZ—E=sElx>=-ZcElmolz-rmomEcHER
zmalil> s lBo-Zomoli>EAmMEz-mollomBozczz>EolzEBzmnc>n
HBz-scmzzl-romc=l-s=@lrmzo>xExE-ozmmul--H-3=zH
rlE<Ez=l> "mollcmBomczmzfl-Ezloxmzl<zElx»-o>o>Ez"H
M<CclloIPflZo->mMmXE-H-7>X00McZEr>x—->ulirlizmoomno
zm=zmod-vwHEzZEcH>o-vHorBzamA—mBolBoE-rozlo - Ex>>
>IWEZEcCHOoT>El<vEmoz>muoli>lmn—amollxmBo>-m-—olol
BrmzBozl>m=myolslsEomvOlmolvcovon-HEzEzE>=zm=
r>xfilncvcaflilslZz-cor>ofimIfzo>amol-Emo-ro>EmcHER
smOlvoEmrcoozZlosla>=-—-mall"EmMBEvo-volrollcren>=xH
>I0CCOficofim—nrmolxEBrcoom<icalm—-N>x>ErEBmmn-zH
HrrxEB=r>oz-—-mEmMEmMB-zmxBorlizsmoz-xE-BoEz<>0l"~ -1
cmrofilclioBema-HEr>Ezmz>r>JzEmzom-1olooflilzoz—-roll
zzlmomcll>-EAmN—-—zZolzHlrBcrcNnB->Emovora-Hzlz-%x>
SE> "Hr>ocmrni>EmocmanilZvolocamr XPEsEN-voOoIl> 3l
r=>-H3HE>Hc> 3 9l>cEmrroSNENEZEmaIm=ln>P->==—-r
zmozcxmomaflil>Tonc>Oolirm—Ic=l<-Hcr>wnc>Eolvol
o-Howloocos->HcHolzmmuol-oflo—-wor xExEmHEwoxzvHEENR
mocm>ZlrBmBc>zcloolIN—-—uzZz>ESlcm—-r—-=gxr@mc3zxm
rofizE>oco->HB<oBl=x3ms=moilolmBommalxsHBo>-x-zEmHE>-H
ZmolcoloZ-sor>olZrmocXE>oflzZmEm—-XEXETIO0-r-43—-=
HBr>d-o>Ez=Elrmscr-Ezzl-cor-mBolE-Hc>-Z@lzx<P-m-»n
olzBE-moocZfcolzmr>mofisll-mo>roli>rliEca-m=fJvo-1
zocrlcall-muo-Amcl>> xEma—-—rBascl>-vor>xErascB-=muoll
OXOITONWHEE-ITHEMI—OElm<>EmMmRXrmEScolmzorollz>o0l-0>
or>ErszmE>0TcEmMrmoBzras-—-Es3zEmo>n1ENZ-THoz-9vHxH

PLOETZLICH

GENIESSEN SIE
MIT UNS DEN

AGM Angeigenblatigruppe
Monsteriand

www.ag-muensterland.de

Horoskop vom 30. 08. 2021bis 05.09. 2021

¢

(21.03.-20.04.)

Ihr Umfeld erwartet mehr von Ihnen, als Sie zu geben bereit sind. Vielleicht
sollten Sie einmalin aller Ruhe iiber diese Erwartungshaltung miteinander reden,
damit die Fronten dann gekldrt sind. Bisher haben Sie oftmals wie eine Maschine
funktioniert, auch um einen gewissen Druck gerecht zu werden. Doch dies hat Sie
innerlichnurbelastetundunzufriedengemacht. DeshalbmiissenSie etwasandern!

(21.04.-20.05.)

Weniger kann oft mehr sein, das hat sich auch diesmal wieder bewahrheitet! Ob es
aber wirklich eine gute Idee war, sich kopfiiber in neue Dinge zu stiirzen, wird sich
demndchst zeigen. Bleiben Sie aber weiter optimistisch, dann werden sich alle
Ihre Vorhersagen erfiillen. Ihre Fantasie ist grenzenlos, doch leider driften Wunsch
und Wirklichkeit oftmals auseinander. Der Boden der Realitat wartet auf Sie!

(21.05.-21.06.)

WégenSiedasFiirundWiderab,bevorSienachNutzenundZweckfragen.Einegenaue
Antwort wird Ihnen darauf niemand geben kénnen, denn kein Menschist als Hell-
seher geboren worden. Sie miissen es ausprobieren und werden dann beurteilen
kénnen, ob sich die Entwicklung auch fir Sie persdnlich gelohnt hat. Bleiben Sie
aber weiter auf dieser Linie, denn Sie kdnnte fiir Sie die richtige sein. Nur Mut!

(22.06.-22.07.)

Gewdhren Sie auch Ihrem Umfeld die Freiheiten, die Sie sich selbst génnen, denn
nur dann kann es eine harmonische Stimmung geben. Sie sollten auch nicht ein-
zelne Leistungen gegeneinander aufrechnen, denn dann bleibt am Ende immer
eine Differenz. Trotz der Aufrichtigkeit Ihrer Gefiihle sollten Sie eine gewisse
Distanz wahren, um die Gegenseite mit diesem Ansturm nicht zu tiberfordern.

(23.07.-23.08.)

Zur richtigen Zeit am richtigen Ort konnen Sie auch die interessantesten Leute
treffen.Siewerdenerstauntsein,welche Perspektivensichdamiteréffnenkdnnten.
Doch nicht alles wird Ihre Erwartungen erfiillen, deshalb sollten Sie Ihre Wiinsche
etwas herunterschrauben und auf das Gliick hoffen, dass Sie bei Ihrem Erfolg un-
terstiitzen kdnnte. Aber auch die Eigenleistung muss natiirlich stimmen. Nur zu!

(24.08.-23.09.)

FiirlhreKonditionkénnten Sie einen kleinenNachschub gebrauchen, miissen dafiir
Ihr Tempo aber um ein paar G&nge runterschalten. Nur dann ist es auch machbar,
dass Sie weiter aktivam Geschehen teilnehmen und alle Aufgaben gut erfiillen.
Damit auch die Stimmung in Ihrem nahen Umfeld weiter fair bleibt, sollten Sie
bestimmteFreirdumeerweiternundalleanderlangenLeinelaufenlassen. Weiterso!

(24.09.-23.10.)

EndlichbekommenSie,wasSieverdienthaben,némlicheindickesLobundeinHonorar
fur Ihre Arbeit. Auch wenn Sie damit keine grofen Spriinge machen kdnnen, ein
kleiner Wunsch wird sich damit sicher erfiillen lassen. Mit Ihrer Freude verstrémen
Sie Zuversicht und Stdrke und unterstiitzen damit auch eine bestimmte Person,
die es zurzeit nicht so einfach hat. Bleiben Sie weiter als grope Hilfe aktiv dabei!

(24.10.-22.11.)

Akzeptieren Sie doch einfach die Tatsache, dass Sie sich von Menschenund Dingen
|6sen miissen, die nur Energie kosten, aber nichts zu Ihrem eigenen Wohlbefinden
beitragen. Auch wenn dieser Schritt im ersten Moment etwas schwerfllt, er ist
notig und wird Sie freier atmen lassen. lhnen wird bald klar werden, was Sie in
der letzten Zeit alles versdumt haben und jetzt locker nachholen kdnnen. Nur zu!

(23.11.-21.12.)

Voller Elan, aber ohne das nétige diplomatische Gespir, preschen Sie in die vor-
derste Reihe. Wo bleibt Ihre Intuition fiir bestimmte Situationen, die Sie bisher vor
solchen Auftrittenimmer gewarnt hatte? Mit der Losung einer Aufgabe haben Sie
nichtvielzutun,dochwiirdenSiesich gerne als weitere Hilfe zur Verfiigung stellen.
Dréngen Siesichaber nicht auf, denn das wiirde die Gegenseite unter Druck setzen.

(22.12.-20.01.)

Sie haben lhre Aufgaben geldst, doch noch ist nicht alles in sicheren Tlichern. Es
kénnte doch noch zu einigen Stdrmandvern unterschiedlicher Art kommen, die
das Ergebnis beeinflussen wiirden. Schulen Sie Ihren Blick, damit Sie schon bei
den ersten Anzeichen eingreifen kénnen. So werden gropere Verluste vermieden
und alles diirfte zu einem guten Ende fiihren. Belohnen Sie sich mit etwas Gutem!

(21.01.-19.02.)

Sie haben ein gesundes Map an Selbstbewusstsein und Gemeinschaftssinn, doch
wird das nicht von allen Seiten so gesehen. Vielleicht sollten Sie einfach mal eine
Probe dieser Starken abgeben, um sich und Ihrem Umfeld zu beweisen, dass Sie
mit dieser Einschétzung richtig liegen. Dieser Schritt wird zwar nicht alle Proble-
me |6sen, aber doch zumindest ein hoffnungsvoller Anfang sein. Bleiben Sie dabei!

(20.02.-20.03.)

Bescheiden und etwas zu still arbeiten Sie vor sich hin und bringen gute Ergebnis-
se. Dabei sollten Sie nicht zégern, sich das Lob und den Erfolg zu holen, den Sie
sonstimmer grofziigig anderen ermdglicht haben. Eine Begegnung kommt lhnen
vor wie das grope Los beim Gliicksspiel. Nutzen Sie diese gute Chance, sonst ist
sie verschwunden, und Sie stehen wieder mit leeren Handen da. Also, auf geht es!




Klelinanzeigenmarkt

Die ASCHENDORFF LOGISTIK sucht zur dauerhaften Anmietung eine
Garage, einen kleinen Lagerraum oder ein kleines Ladenlokal in
ALBERSLOH. Nutzungszweck: Auslieferung und Abholung unserer Tages-
zeitung im Zeitfenster zwischen 00:00 Uhr und ca. 04:00 Uhr morgens.

Wir freuen uns auf Ihr Angebot! E-Mail: TeamSuedost.Logistik@aschendorff.de

lhre Ansprechpartner:
Frau Loderbusch: Tel. 02526-931845 | Herr Bauer: Tel. 02526-9318 44

Trockene Doppelgarage, PKW /
Unterstellplatz (trocken,AbschlieB3-
bar) zwischen Coesfeld und Lette,
zu vermieten. T 02546/1070

Suche kleines Hiuschen mit Garten
fiir mich und meinen Hund zum
Kauf. Gerne ldandlich gelegen zwi-
schen Miinster und Ascheberg z.B.
Albachten, Angelmodde, Asche-
berg, Davensberg, Drensteinfurt,
Herbern, Rinkerode, Walstedde.
Freue mich tiber Kontakt per E-
Mail: traumhauswestfalen@web.de
oder telefonisch ab 18:30 Uhr:
0162-9476044.

Junger Mann s. Mehrf.-Haus zur
Altersvorsorge. & 0151/70616741.

Wohnungen Vermietung

Betreutes Wohnen - MS-Handorf,
schone, barrierefreie 2-Zi.-Whg.
Zentral in Handorf, mit Anbin-
dung an das Seniorenzentrum
Handorfer Hof, hochw. Ausstat-
tung, Parkett, Aufzug, EBK, kl.
Terrasse, AR, 58 m2, KM 675,55 €
+NK. & 0172/1870958.

Drensteinfurt, EG, 65 m?, 2 ZKB, 1
Kellerraum, Terrasse, 1 Stellplatz,
420 € KM + 180 € NK. Kiiche kann

Wohnungen Mietgesuch

Ruhige Studentin, Landschaftsoko-
logie (19 Jahre, NR) Erstsemester
sucht Mitwohngelegenheit oder 1
Zi.Wohnung in Uni-Nihe ab 01.10.
T01520/2975383.

Studentin sucht ab sofort, spétestens
ab 1.10. Zimmer oder kleine Woh-
nung in Miinster und Umgebung.
Elternbiirgschaft vorhanden.
T 02131/549572.

Drensteinfurt/Bungalow (ohne Gar-
ten) oder 5 Zi. Wohnung mit
groflen Balkon zur Miete gesucht.
0178 15 34 725.

1-2 Zimmerwohnung Appartement/-
Mitwohngelegenheit fiir unseren
ruhigen, offenen, interessierten,
fleiBigen, hilfsbereiten, ordentli-
chen Sohn (20) méglichst in Uni-
Néhe  (Erstsemester  Biologie)
%esucht (gerne Haushalts-/Garten-

ilfe/Mini-Job) & 0162/2754458.

Gewerbliche Objekte Vermietung

Olfen - Stadtmitte 115 m? Ladenlokal
zum 01.01.2022 zu vermieten. KM
680€ + MwSt +NK 160€. Nutzung:
Laden, Biiro, Praxis, usw. kann
leicht angepasst werden. & 0170/

evtl. tibernommen werden. 7806834 o0. Mail an pieper-
T 02508/1546. sporckweg@t-online.de
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Antiquitdten & Kunst

Glaser-Serie von ca. 1930, zart zise-
liert, mit  hellblauem  Fub.
T 02504/2471

Eﬂ; ERATS
o o -

Couchtisch Massiv Eiche P43

mit schonen Standbeinen L. 135

cm, B. 70 cm, H. 53 cm VHB 350
€ @ 01709620 780

Top-Zustand, 2-tiirige Vitrine, Glas-

ont, beleuchtet, 190x120x52cm

HBT, 100€. Ovaler Glastisch,

160x108 cm, 100€, Terrassenmo-

bel Kettler-Braun 6 Stiihle, 1 Liege,

1 Tisch 145x92cm mit Auflagen,
80€, B 02595/972522

NOLTE Eck-EBK, Buche-Nachbil-
dung, 3,10 x 2,70m (dnderbar), E-
Gerite + WaMa vollintegriert, Eck-
rondell oben wu. unten, 1900€.
T 0157/86500851

Badezimmer Mobel weill, Hoch-
glanz, wenig benutzt, gilinstig zu
verkaufen. =~ WhatsApp 0170/
8144856 Warendorf.

TV Wohnwand, nagelneu, fiir 50 €

zu  verkaufen.  Liidinghausen
T 02591/ 6023.

RUND UM DEN BAUM
STRAUCH U. HECKENSCHNITT
Fachbetrieb Oliver Krampe
www.derbaumlaeufer.de
© 02599/740314

Vogeltrinke, Blumentroge, alles fiir
Garten und Terrasse Preiswert zu
verkaufen. Aus Altersgriinden.
T 02591/4175.

Girtner-raumt-ihren-Garten-auf
Heckenschnitt Hochdruckreini-
gung usw. @ 0179 2675397

Fahrrad schwarz Marke GreenS, 7
Gang, 2 Korbe, guter Zustand, VB
160 €. Radio mit CD in schwarz
Lack B 17 x L. 23 cm + 2 Boxen (1x
28 x 28 cm und 2x 10x10 cm) fiir
70 €. T 0176/54610293

E-Bike, Kalkhoff, 28 er, Mittelmotor
8 Gang, Rh:50, Farbe Schwarz m.
Riicktritt, 36 V/613 Watt, Hydrau-
likbremsen, Baujahr 13, gepflegt
VB 700 €, @ 0174/5880579.

E-Bike, Kalkhoff Impulse, 28", nur
3000 km, 650 €, & 02591/6593

Pegasus E-Bike zu verkaufen, Rah-
menhohe 50, Farbe rot, gut erhal-
ten, 1200€. © 0171/5178714

Musik & Filme

Klavier, schwarz, selected by Stein-
way, wenig gespielt, neu gestimmt,
sehr schéne Optik, @ 0170/
8432126.

Beagle x Appenzeller Sennenhund
Welpen, sind am 01.06.2021 gebo-
ren, sind mehrfach entwurmt,
geimpft und gechipt.
@ 015778797089

Wunders. Hovawart Welpen vom

Bauernhof, geimpft, entwurmt,
schwarzm. blond u. schwarz.
Suchen ein neues Zuhause.

T 0170/5801259.

Deutsch Kurzhaar Welpen (braun
und braunschimmel) suchen ab
Oktober ein neues Zuhause.
T 0163/2132341

Audio & Foto

BRAUN-Anlage CES1020 + 2 Boxen
LV720. 580,00 €, ™ 0171/2846840

Dienstleistungen

Welcher Jurist ist bereit fiir uns (un-
geimpfte) eine Verfassungsbe-
schwerde zu schreiben? & 0175/
1551304

Mathenachhifle in Liidinghausen,
ich helfe Threm Kind gerne.
™ 0172/9753982.

Girtner-raumt-ihren-Garten-auf
Heckenschnitt, = Hochdruckreini-
gung usw. @ 0179 2675397

Flohmarkt & Haushaltsauflésung

GARAGENFLOHMARKT, am
04.09.2021,der Nachbarschaft am
GEIERHORST in HILTRUP-OST,
10:00 bis 15:00 Uhr.

Kostenlose Abholung von defekten
Gefrierschranken, Truhen, Wach-
masch., Mofas, ® 0151/12302062

Kaufgesuche

L= . »72‘3, e
Sammler Bastler SUCHT altes
Zweirad wie Mofa Moped Mokick
Roller Motorrad Simson Ziindapp
Vespa NSU Honda usw. mail:
marco.bremer77@gmail.com
015141274 606

!Achtung Ankauf von altd. Mébeln,
Pelzen, Bekleidung, Taschen,
Werkzeuge, Teppiche, Bilder,
Zinn, Bernstein & Koralle, Porzel-
lan, Silberbesteck, Schmuck, Miin-
zen, Armband- & Taschenuhren,
Nih- & Schreibmaschinen, Biicher,
Rollatoren, Musikinstrumente,
Jagdzubehor, Orden, Hr. Hart-
mann, @ 0178/9221038.

Achtung!!! Kaufe Pelze, Abendgarde-
robe, Porzellan, Kristall, Handar-
beitssachen, Olgemiélde, Orrient-
teppiche, Silberbesteck, Miinzen,
Armband u. Taschenuhren, Milita-
ria, Manchettenknopfe, Orden und
Zinn. B 0176/22095460.

!!Achtung!! Serioser Ankauf v.
Bekleidung, Pelzen, Puppen, Néh-
/ Schreibma., Mobeln, Teppiche,
Porzellan, Armbanduhren, Bern-
stein,Schmuck, Zinn, Miinzen. Fr.
Hartmann, @ 0172/8838808.

Suche Miinzen u. Briefmarken, gerne
groBere Sammlung, so wie alte
Postkarten-Briefe und alles von
ersten WK. & 02508/997892 oder
02508/993219.

Suche Modelleisenbahnen, wie z.B.
Sf)ur HAO/Maérklin, Spur Z/Mar-
klin, Spur N, Spur G. & 02508/
997892 oder 02508/993219.

Kaufe Modelleisenbahnen, ganze
Anlagen o. in Teilen, alle Spurwei-
ten. ™ 02581 / 9283754.

Suche Trodel: Hausrat, gute Klei-
dung, Schones & Altes. Zahle 5€/
Kiste. @ 0175/3525676 (Olfen)

Kaufe Musikinstrumente und Trodel
T 01711273179

Sammler sucht deutsche und Welt-
miinzen. ® 0251/862809

Sommerreifen 185/60/R16 86H zu
verkaufen, 160€ VB, 2200 km
gefahren, T 0176/54610293

Ascheberg, Kinderbett, aus Holz,
neuwertig, 75 x 140 cm, gegen
Abholung zu verschenken.
T 02593/6721.

Sammlertreffpunkt

Alte Weine, Spirituosen und Cham-

Antikwaffen u. militirische Antiqui-
titen ges., Vorderlader, Sébel, Dol-
che, Orden, Pickelhauben, auch
ganze Sammlungen. T 0234/
355249 0. 0172/7837808

Kaufe Trodel, Antikes, Schallplat-
ten, Altes & Nettes aus Keller,
Dachboden, Hausverkauf o. Nach-
lass. ®02572/89135 oder 0160/
99142888

Samstag, 28. August 2021

Angelika, 61 J., mit schoner schlank-
fraul. Figur. Ich achte auf mein
AuBeres, fahre gerne Auto, bin
naturliebend, eine saubere Haus-
frau, an nichts u. niemanden
gebunden. Habe keine {ibertrieb.
Anspriiche, nur ehrlich miissen
Sie sein. Ich hoffe, Sie melden sich
iib. pv u. geben uns eine Chance.
T 0176-34498406

Anne, 67 J., Krankenschwester i. R.,
jetzt sorgsame Hausfrau, mit etwas
vollbus. Figur. Ich bin diese Ein-
samkeit leid. Verbindet uns das
gleiche Schicksal? Dann rufen Sie
heute noch iib. pv an, ich kénnte
Sie mit meinem Auto besuchen u.
mich vorstellen. & 0176-56848299

Erika, 70, eine aktive, lebensfrohe
Witwe, warmherzig, humorvoll,
zuverldssig, aktiv, PKW vorh. Ich
suche einen lieben Mann, den ich
gliicklich machen darf u. mit mei-
nen  Kochkiinsten  verwohnen
kann. PV Partnerservice, ab 10
Uhr, & 0151-26238488.

Frieda, 76 J., vital u. jung geblieben,
mit dem Herz am rechten Fleck,
firm in Garten u. Haush., mag Bus-
reisen, bin auch selbst eine gute
Fahrerin. Eine schone Zeit kann
fiir uns beide beginnen, ich freue
mich auf Sie! Kostenl. Anruf, Pd-
Seniorengliick & 0800-7774050

Reisemobile/Wohnwagen

Camper-Familie sucht Wohnmobil
oder Wohnwagen, = 0151/
11507674.

WOHNMOBIL VON PRIVAT FUR
PRIVAT GESUCHT. Bitte alles
anbieten, @ 0178/1513151

Kaufe Wohnmobile +
03944-36 160 mmmdﬁn

Franziska Kampmann
Landwirtin und Juniorenweltmeisterin im Rudern

NUR RINDVIECHERN
SIND FRANZIS
ERFOLGE EGAL

Schaumstoff Paradies - Zuschnitte
aller Art! Aegidiistr. 20a, 48143
Miinster, T 0251-42586, E-Mail:
info@schaumstoffparadies.de z.b.
Wohnwagenpolster aus Schaum-
stoff oder Kaltschaum, Bettkeile,
Sitzkeilkissen, Leseknochen,
Nackenhérnchen u.v.a.m.

Glas- und Rahmenreinigung, auch
Wintergdarten  u.  Solaranlagen
sowie Gebdudereinigung, v. Fach-
mann seit tiber 40 Jahren, keine
Anfahrtskosten. www.amendt-
dienstleistung.de, & 0251/328272
0. 02504/8445 0. 02571/576800

10 Jahre Qualitits-Umziige! Fest-
preis u. kostenl. Beratung v. Ort.
Transporte Zahn, Dieselweg 4,
59379 Selm, T02592/9 77 66 00,
zahntransporte.de

! Nédhmaschinenreparatur! Kostenl.
Abh. + Lief., gebrauchte Pfaff-Nih-
masch., ab 80 € mit Garantie.
T 0174/7337012

Wir iibernehmen Garten-, Pflaster u.
Minibagger-Arbeiten, Neuanlagen
usw., m. Abtransport, sdmtl.
Maschinen vorh., T.0171/1922353.

Sugaring: Professionelle Korperent-
haarung fiir Mann und Frau,
B 0176/66827150.

Waschen, Kiihl., Spiil, gebr., Garant.,
Hausgerdte Weill, T 02504/77174.

Vermischte Anzeigen

Ubernehme Dauerpflege, Zaunbau
sowie Hecken- und Strauchschnitt,
Rollrasen u.v.m. Schnell, gut und
giinstig. Gartenservice Ute Pund-
Siebert Tel. 02599/740719 u.
0175/ 3886148

Weil das folgende Schuljahr kaum
kalkulierbar ist: Latein, Mathe,
Englisch. Seriéser Unterricht bei
Thnen zuhause. 70176/
4054 2599

Allround-Handwerker und Compu-
terhilfe, individuell, seniorenge-
recht und preiswert. Tel. 02583/
300279.

Nordsee, Cuxhaven, FEWO direkt
am Sandstrand, Terr., Meerblick,
Balkon, PKW-Stellpl., fiir 1-6 Per.,
T 04721/426818, www.cuxh.de

Zw. Greetsiel u. Norddeich, gemiitl.
FeWo, 2 P. vom 11.-19.09.. u.
26.09.-11.10. frei, 1W / 345 € End-
preis, ™ 04920/301.

Norderney, ge{)ﬂ. App’s, Toplage, 1-
4 Pers., teilw. Balkon, Terrasse,
frei ab 26.09., @ 02508/9996270

Spanien Ampuriabrava, Ferienhaus,
4 Personen, vom 04.09 - 25.09 + ab
09.10 frei, & 0179/4528298.

Zingst, ruh., FeWos, k. Tiere, 8 Min.
Strd., Flyer anford. 04209/919063.
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Bernhard Frevel (Hg.) Matthias Freise | Andrea Walter Klaus Schubert

Johannes Keil Thorsten Beigel | Georg Eckert (Hg.) Georg Eckert

Kriminalitiat Miteinander - Fiireinander Demokratie in Deutschland Populismus Die Zwanziger Jahre -
Ursachen, Formen Zivilgesellschaft in Ndr. d. 2., aktualisierten Auflage Varianten von Volksherrschaft Das Jahrzehnt der Moderne
und Bekimpfung Nordrhein-Westfalen 208 Seiten | umfangreich bebildert in Geschichte und Gegenwart 340 Seiten | umfangreich bebildert

mit Grafiken und Diagrammen
Klappenbroschur

ISBN 978-3-402-13237-1

14,90 EUR

302 Seiten | mit Grafiken | kart.
ISBN 978-3-402-24691-7
16,80 EUR

248 Seiten | umfangreich bebildert
Klappenbroschur

ISBN 978-3-402-24668-9

16,90 EUR

337 Seiten | kart.
ISBN 978-3-402-13218-0
19,95 EUR

mit Karten | geb.
ISBN 978-3-402-24632-0
24,80 EUR

Dieser Band bietet ein umfassendes Bild
der Demokratie in Deutschland und ein
notwendiges Verstandnis fir Abldufe und
Zusammenhdnge, um aktuelle politische
Vorgange besser verstehen und einord-
nen zu kénnen. Mit zahlreichen Bildern
und Grafiken erwartet die Leserinnen
und Leser ein Uberblick iiber die wich-
tigsten Institutionen und Themenfelder
der Demokratie in Deutschland.

Vielfdltige Aspekte zu den Grinden und
Bedingungen von Kriminalitat werden

von Experten aus Wissenschaft und

Praxis ebenso diskutiert wie besondere
Kriminalitatsbereiche (Umwelt, Drogen,
Wirtschaft u.a.) vertiefend betrachtet
werden. Zudem gibt das Buch Informatio-
nen zur polizeilichen Kriminalittskontrolle,
zum Strafvollzug, zur Hilfe fr Opfer von
Straftaten sowie zur Kriminalpolitik.

Dieses Buch zeichnet in zwolf Kapiteln einen
Uberblick iiber die Facetten zivilgesell-
schaftlichen Lebens im groSten deutschen
Bundesland, illustriert die Bedeutung bir-
gerschaftlichen Engagements fir das Zusam-
menleben der Menschen zwischen Rhein
und Weser anhand konkreter Beispiele aus
den Regionen und verdeutlicht die aktuellen
Herausforderungen, vor denen die Zivilge-
sellschaft in Nordrhein-Westfalen steht.

Die Weltgeschichte ist zugleich die
Geschichte des Populismus:

Wie dieses Buch zeigt, gab und gibt
es Populismus in verschiedenen
Epochen, in verschiedenen Staaten,
in verschiedenen Herrschaftsformen.
Darauf verweisen die hier untersuch-
ten Varianten von Volksherrschaft, die
vom klassischen Athen bis in unsere
Gegenwart reichen.

Die Zwanziger Jahre sind das
Jahrzehnt der Moderne. Wie
ambivalent die Zeitgenossen ihre
Ara erlebt haben, zeigen auch
Okonomie und Kultur: auf die
,Goldenen Zwanziger” folgte die
Weltwirtschaftskrise.

Georg Eckerts Buch ist die gelun-
gene Ubersichtsdarstellung einer
sonst eher unibersichtlichen Zeit.

Erhaltlich in ausgewahlten Buchhandlungen, in der WN-Geschéftsstelle am Picassoplatz 3 in Minster oder direkt iber den Aschendorff Verlag

Tel.: 0251 . 690-9130 01 // Fax: 0251 . 690-80 30 90 // Mail: buchverlag@aschendorff.de oder tiber unseren Webshop: www.aschendorff-buchverlag.de




Kalender

29. August

KONZERT

After Church Club:
Trio klingt
15 Uhr

Hot Jazz Club
Hafenweg 26b

Jazz und Soul, Eintritt frei

THEATER

King’s Men: Hamlet

14.30 Uhr
Freilichtmuseum Miihlenhof
Theo-Breider-Weg 1

Weitere Informationen unter
www.muehlenhof-muenster.org

VARIETE

GOP: Handmade

14 + 18 Uhr
GOP Varieté-Theater Miinster
BahnhofstraRe 20-22

Ticket-Hotline 7% 0251/4 90 90 90

......................................................

KREIS BORKEN |——

FESTIVAL

Gescher Summer
Open Air
ab 10.30 Uhr

Sportplatz Borkener Damm
Borkener Damm, Gescher

Weitere Informationen unter
www.buergerstiftung-gescher.de

KREIS COESFELD

KONZERT

Schlosskonzert Wester-
winkel: Trio Firasso
19 Uhr

St.-Anna-Kirche
Burgstrae 59, Davensberg

Weitere Informationen unter
www.musikschule-ascheberg.de

KINDER

Einmal Sansibar und
zuriick
11.15 Uhr

Stadtaula Billerbeck
An der Kolvenburg 12, Billerbeck

Musiktheater Lupe, fiir Kinder ab
vier Jahren

FINISSAGE

Heimat jetzt?! -
Das Miinsterland
neu gedacht

16 bis 18.30 Uhr

Kolvenburg
An der Kolvenburg 3. Billerbeck

Anmeldung unter 75 0 25 43/
1540 oder kolvenburg@kreis-
coesfeld.de

KREIS STEINFURT [

KINDER

Figurentheater
Hille Pupille

15 Uhr
Emsauen
Am Hallenbad 3, Greven

Ein Stiick tiber Lebenslust, Le-
bensfrust und Freundschaft fiir
Kinder von vier bis zehn Jahren

KONZERT

Jazz-Matinée mit dem
Haunschild-Riickert-
Quartett

11 Uhr

NRW-Landgestiit Warendorf

Sassenberger StraBe 11, Waren-
dorf

Tickets unter www.theateram-
wall.de, keine Tageskasse

JUBILAUM
850 Jahre Albersloh

ganztagig
Albersloh

KREIS WARENDORF

KUNST

RosengARTen

14 bis 18 Uhr

Haus am Rosengarten
Vier-Jahreszeiten-Park, In den
Wellen, Oelde

Kunst - ganz aus dem Hauschen

30. August

AUSSTELLUNG
Arndt Zinkant:
Miinster-Gewimmel!

ganztagig
Kulturbahnhof Hiltrup
Bergiusstrae 15

Eintritt frei

......................................................

COMEDY
Markus Krebs:
Biergarten-Tour 2021

20 Uhr
Sportpark Nord
Otto-Schott-StraBBe, Ahlen

Markus Krebs ist am Montag im Ahlener Sportpark Nord zu sehen.

Samstag, 28. August 2021

Quotime sind am Freitag beim Jovel-Outdoor zu sehen und vor allem zu hdren.

31. August

KONZERT

Bensen und Fuchs
in concert
20 Uhr

Kulturbahnhof Hiltrup
Bergiusstrae 15

Gast: Sebastian Altekamp

KREIS COESFELD M

POLITIK

Bleibt alles anders?

19.30 Uhr
Alte Amtmannei
Stiftsstrae, Nottuln

Podiumsdiskussion mit allen Bun-
destagskandidaten fiir den Kreis
Coesfeld. Weitere Informationen
unter www.kaufmannschaft-
nottuln.de

1. September

VARIETE
GOP: Handmade

19 Uhr
GOP Varieté-Theater Miinster
BahnhofstraBe 20-22

Ticket-Hotline 75 0251/4 90 90 90

KOMODIE

Bezahlt wird nicht!

20 Uhr
Wolfgang-Borchert-Theater
Am Mittelhafen 10

Tickets unter 75 0251/4 00 19

. S B REE:

KREIS BORKEN TN

MARKT

Krammarkt

9 bis 18.30 Uhr
Innenstadt
Bocholt

Der Erlebniseinkauf. Schummeln.
Stobern und Erleben.

Foto: www.matthiask.net

KULTUR

Bocholter Kulturtage 3. September
20 Uhr ..............................
Textilwerk KONZERT

Industriestralle 5, Bocholt Qu otime

Sommertheater mit dem Film- 19 Uhr

Jovel Music Hall
Albersloher Weg 54

klassiker ,Exit Casablanca“

Rock - Jovel Outdoor
2. September

VARIETE

GOP: Handmade

18 und 21 Uhr
GOP Varieté-Theater Miinster
Bahnhofstrae 20-22

KONZERT

1700 Jahre Jiidisches
Leben in Deutschland

18 und 20 Uhr ) )
LWL-Museum fiir Kunst und Kul-  Ticket-Hotline % 0251/4 90 90 90

tur sassssrssssEEsssasssssaEs [

Domplatz 10 DJ-SET
Werke von André Hajdu, TurnSChUhparty
Mieczyslaw Weinberg und Felix 23 bis 4 Uhr

Hot Jazz Club
Hafenweg 26b

Mendelssohn Bartholdy

VARIETE Jeitreise-Editi
GOP: Handmade @~ e ”mse”on ...........................
20 Uhr KREIS BORKEN [

GOP Varieté-Theater Miinster

Bahnhofstrae 20-22 KULTUR

Bocholter Kulturtage
Ticket-Hotline 7% 0251/4 90 90 90 20 Uhr
s Joierk
KOMODIE IndustriestraBe 5, Bocholt
Bezahlt wird nicht!

26. Boh Jazz-Abend
20 Uhr

Wolfgang-Borchert-Theater
Am Mittelhafen 10

i 4. September
Tickets unter 75 0251/4 00 19

OPEN-AIR-KINO

KONZERT
Kamp-Flimmern: Tim McMillan
lvie wie lvie 19 Uhr
21 Uhr Jovel Music Hall

Am Hawerkamp
Am Hawerkamp 31

Albersloher Weg 54

Akustik Rock - Jovel Outdoor

Einlass 20 Uhr, Filmstart 21 Uhr.
Nur Online-Tickets, nicht stornier-

; VARIETE

ar.

eeeeeeeeeeseereeeesessseeeeeeenene. . @OP: Handmade

KREIS BORKEN [ 18 und 21 Uhr

GOP Varieté-Theater Miinster

KULTUR Bahnhofstrae 20-22
Bocholter Kulturtage
19 Uhr Ticket-Hotline 75 0251/4 90 90 90
Textilwerk

Industriestrale 5, Bocholt

Tanzgruppe ,Tridiculous®

DJ-SET

Rock-Club

23 bis 4 Uhr
Hot Jazz Club
Hafenweg 26b

Zeitreise-Edition

KREIS BORKEN

KULTUR

Bocholter Kulturtage

15 Uhr
Textilwerk
Industriestrale 5, Bocholt

Open-Air-Geburtstagsparty
der ,Alten Molkerei®

THEATER

Showtime - Die
schonste Zeit ist heut'!

20.30 Uhr
Freilichtbiihne Reckenfeld
Zur Freilichtbiihne 36, Reckenfeld

KONZERT

Open-Air Jour Fixe

20 bis 22 Uhr

NRW-Landgestiit Warendorf
Sassenberger StraBe 11, Waren-
dorf

Eintritt frei, Freiticket erforderlich
unter www.theateramwall.de

JUBILAUM
850 Jahre Albersloh

ganztdgig
Albersloh

Alle Angaben ohne Gewahr.
Aufgrund der Coronalage kann es zu
kurzfristigen Absagen oder Verschie-
bungen kommen. Bitte informieren
Sie sich direkt vor der Veranstaltung
liber eventuell geltende Corona-Vor-
gaben.
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